



## **Коллегия Министерства здравоохранения Республики Татарстан**

Главный врач, заместитель главного врача по медицинскому обслуживанию населения, а также руководители структурных подразделений Аксубаевской ЦРБ приняли участие в итоговом заседании коллегии Минздрава РТ.

Сегодня в МВЦ «Казань Экспо» состоялось расширенное заседание коллегии Министерства здравоохранения Республики Татарстан. Оно было посвящено результатам деятельности Министерства здравоохранения за 2023 год и задачам на 2024 год. Участниками заседания стали Раис Татарстана Рустам Минниханов, помощник министра здравоохранения России Оксана Гусева, министр здравоохранения РТ Марсель Миннуллин и другие.

Раис Татарстана Рустам Минниханов на итоговой коллегии Министерства здравоохранения РТ особое внимание уделил медработникам, которые сейчас служат в зоне проведения специальной военной операции.

Министерство здравоохранения Татарстана вместе с медицинскими организациями республики выполнили все поставленные задачи федерального уровня. Об этом на итоговой коллегии Минздрава РТ заявил министр здравоохранения РТ.

«Успешно выполнены все направления национальных проектов «Здравоохранение» и «Демография», инициированных Президентом России Владимиром Путиным. Реализованы все федеральные и региональные программы, в полном объеме исполнена программа государственных гарантий», – отчитался он. Министр от имени всех медицинских работников республики поблагодарил Раиса Татарстана Рустама Минниханова и Министерство здравоохранения Российской Федерации за помощь и поддержку отрасли.